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時折思いますが、学校の生徒会って国家の縮図みたいなところがありませんか。選挙で全体のリーダー

を選び（本部役員が政府？）、省庁のような専門的な仕事をする委員会があり、学年が都道府県みたいな

もので、クラスが市町ですかね。部活動は国を代表するチームかな。当然ですが、この南山中生徒会とい

う国家は誰もが住みやすく、これからも繫栄していく国であってほしいです。 

５月１６日に行われた生徒総会は、「私たちの南山中学校をより良くしていこう」という思いがあふれ

た素晴らしい会でした。まずは、報告、提案を聞き、採決に参加する全生徒の態度が素晴らしかったです。

静と動のメリハリがきちんとしていました。そして生徒会本部役員、専門委員会委員長、部活動部長、議

長の話す姿勢が堂々として立派でした。この総会を行うために、長い時間をかけて準備やリハーサルを

してきたのがよくわかります。さすが選挙や投票、推薦などで選ばれたリーダーたちです。それには、こ

のリーダーたちを選んだ生徒全員の意識の高さが大きく貢献しています。 

最近の日本の選挙をどう思いますか？私は正直「なぜこの人は立候補したの？」「この人に投票する人

がいるんだ！」「投票に行かない人がこんなにいるのか…」と思うことが多々あります。だからこそ南山

中の生徒の皆さんは今の気持ちを失わず、大人になっても自分たちの生活をより良くするために真剣に

選挙に臨んで、選ぶ方に、場合によっては選ばれる方になって、新しい時代を切り拓いていきましょう。 

※３年生はあと３年後に選挙権を得ますね。 

※ちなみに衆議院、参議院の被選挙権は何歳以上ですか？ 

 

２年生自然教室 
２年生の自然教室が、５月２１日（水）～２２日（木）の１泊２日で行われ

ました。１日目は、３０度を超える季節外れの暑さで、生徒の安全面を考えて、

予定されていた登山は中止、雨天時に予定されていた「よこはま動物園ズーラ

シア」の見学に変更となりました。しかしその後は、飯盒炊飯とキャンプファ

イヤーを予定通りに行うことができました。キャンプファイヤーでは、始めに

クラスの代表である“火の精”が中央に組まれた薪に点火

し、闇夜に大きく燃え上がる炎に生徒から歓声が上がりま

した。点火後は、オーディションで選ばれた３つのチームによるスタンツが披露され

ました。一発芸や寸劇、ダンスなどバラエティに富んだパフォーマンスが披露され、

会場は大盛り上がりでした。また、パフォーマンスをした全ての生徒に対して全体が

大きな反応や精一杯の拍手を送る姿があり、教員一同、２学年の優しさや温かさを感

じました。２日目はキャンプ場内にあるポストに設置されたスタンプを班ごとに集

めて点数とタイムを競うオリエンテーリングが行われました。班ごとで協力しなが

らゲームを楽しむ姿が多くみられました。２日間の行程の中で生徒たちは、生の体験を通して学びを深

めたり、仲間との活動の中で協力する力を養ったりと、日ごろの学校生活では学ぶことのできない多く

の学びを得ることができました。保護者の皆様におかれましては、当日までの準備や、出発や帰宅時のサ

ポートにご協力いただき、ありがとうございました。 



部活動大会報告 

○剣道部 印旛郡市第三ブロック中学校剣道大会 男子団体 準優勝 
 男子個人 敢闘賞      さん（  ）、     さん（  ）、 

さん（  ）、     さん（  ） 
○男子バスケットボール部 印旛郡市第三ブロック中学校バスケットボール大会 第３位 
 優秀選手賞      さん（  ） 
○女子バスケットボール部 印旛郡市第三ブロック中学校バスケットボール大会 第３位 
  優秀選手賞      さん（  ） 
○男子バレーボール部 千葉県選手権印旛予選 準優勝 
○バドミントン部 印旛郡市第三ブロックバドミントン大会 
男子ダブルス  準優勝      さん（  ）、準優勝      さん（  ） 
男子シングルス 第３位      さん（  ）、第５位      さん（  ） 

 女子シングルス 第３位      さん（  ） 
○陸上競技部 春季成田市中学校陸上競技記録会 
共通男子１００ｍ 第６位     さん（  ） 

 共通男子２００ｍ 第７位     さん（  ） 
       北総地区中学校陸上競技記録会 
共通男子２００ｍ 第７位     さん（  ） 
      三支部対抗陸上競技大会（印旛予選）  
共通男子走高跳  第５位     さん（  ） 
３年女子１００ｍ 第４位     さん（  ） 

○卓球部 印旛郡市中学校春季卓球大会 
 男子個人戦 準優勝      さん（  ） 

 

６月の予定                   最終下校時刻 17時 30分 

 ２日(月) 

第１回進路説明会 

脊柱側弯症二次（南山小） 

放課後諸活動停止 

１１日(水) ３年振り替え休業日 

１３日(金) 漢字検定 

１５日(日) 千葉県民の日 

３日(火) 
保健学習 校外学習（１年） 

塾講師事業検証テスト（３年） 

１８日(水) 全校評議会 給食栄養指導（昼） 

１９日(木) 小中交流会（南山中学校会場） 

放課後諸活動停止 ４日(水) 眼科検診（１年） 

５日(木) 内科検診（２年） ２３日(月) 職員会議 放課後諸活動停止 

７日(土) 市Ｐ連バレーボール大会（南山中） 

３年修学旅行（～９日） 

２６日(木) ３年実力テスト② 

専門委員会 内科検診（１年） 

１０日(火) ３年振り替え休業日 

尿検査二次（漏れ日） 

  

 
○学校徴収金のお願い 
第２回の口座振替日は７月１日（火）です。６月分の引き落としができなかったご家庭は、６月１６日

（月）に引き落としをさせていただきます。また、学校徴収金とは別にＰＴＡ会費の引き落としを６月１
６日（月）にさせていただきます。よろしくお願いします。 
 

◆教職員についてのお知らせ 
 現在、青葉２学級及び１学年の国語の授業を担当している、    教諭が、９月６日より産前休暇に 

入る予定です。後任には、臨時的任用教諭が入る予定です。ご理解のほどよろしくお願いいたします。 


